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Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?
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Интересовались ли Вы меню школьной столовой?
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Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в 
школе?
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Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 
столовой?
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Удовлетворены ли Вы качеством пищи в столовой?
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Оцените работу школьной столовой по 
пятибальной шкале?
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Предложения по улучшению питания: 

Лучше проваривать рис

Лучше мыть подносы

Сразу убирать разбившуюся посуду

Хлеб должен быть свежим

Пробовать блюда на соленость

Пища должна быть горячей

Персонал должен быть ВСЕГДА в перчатках


